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FFBB  Procès-verbal n° 10 
TBE/CBD  Saison 2022/2023  

 

 
Comité Directeur 

Consultation à distance du 13 juin 2023 

_________________________ 

 

Membres ayant été consultés :    
 
  M. Jean-Pierre SIUTAT – Président.  

 
Mmes Valérie ALLIO, Françoise AMIAUD, Corinne CHASSAC, Brigitte 
DESBOIS, Françoise EÏTO, Agnès FAUCHARD, Magali FERRIER, 
Carole FORCE, Nathalie LESDEMA, Nathalie MOREAU, Stéphanie 
PIOGER, Frédérique PRUD’HOMME et Claudine ZENTAR. 
 
MM. Patrice ALEXIS, Christian AUGER, Thierry BALESTRIERE, 
Thierry BILICHTIN, Patrick COLLETTE, Bernard DANNEL, Pierre 
DEPETRIS, Oumar DIA, Jean-Pierre HUNCKLER, René KIRSCH, 
Stéphane KROEMER, Mickaël LEBRETON, Michel MARGUERY, Paul 
MERLIOT, Gérald NIVELON, Yannick OLIVIER, Arnaud 
PETITBOULANGER, Alain SALMON, Mili SPAHIC, Damien 
SIMONNET et Luc VALETTE 

 

 
 

La Ligue Nationale de Basket (LNB) tiendra son Assemblée générale élective le 28 
juin prochain pour renouveler intégralement son comité directeur.  
  
Conformément aux Statuts en vigueur, l’Assemblée Générale est notamment 
composée de « dix (10) personnalités qualifiées, dont sept (7) sont élues par les 
groupements sportifs de première et seconde divisions professionnelles et trois (3) 
sont désignées par la FFBB ; ces personnes ne peuvent être représentantes légales 
ou avoir des fonctions de direction au sein d’un groupement sportif membre de la LNB 
; elles ne peuvent être membres du Comité Directeur de la FFBB. » 
  
Lors de sa réunion 12 juin, le Comité Directeur a validé la désignation des membres 
suivants :  

• Antoine RIGAUDEAU  
• Yann BARBITCH  
• Claude BERGEAUD  
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La LNB est administrée par un Comité directeur de dix-sept (17) membres présidé par 
le Président de la LNB composé notamment « de trois (3) des représentants du Comité 
directeur de la FFBB désignés par lui et siégeant à l'Assemblée générale de la LNB 
[qui sont : Stéphane KROEMER, Paul MERLIOT et Alain SALMON] et de quatre (4) 
des personnalités qualifiées siégeant à l'Assemblée générale de la LNB élues par 
l'Assemblée générale, dont une (1) parmi les trois (3) désignées par le Comité 
directeur de la FFBB ». 
  
Comme convenu, après accord de l’intéressé, les membres du Comité Directeur, 
consultés à distance, sont invités à valider Claude BERGEAUD comme membre du 
Comité Directeur LNB issu des personnes qualifiées.  
 
Pour : 31 
Contre : 0 
Abstention : 0 
 

Validation du Comité Directeur, à la majorité des membres ayant répondu à la 
consultation. 

 
 
 
 


